



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ :

7

Научно-практическая конференция "Современные тенденции развития органов прокуратуры"

12

Победители "Серебряной лиги" - чемпионата г.Екатеринбурга по мини-футболу

19

Победа в Универсиаде 2023 по гандболу

Университетский конкурс "Человек творчества"

Вот и прошел долгожданный для студентов всего Университета конкурс "Человек творчества", о котором мы не могли не написать.

Все участники долго готовились и тщательно репетировали свои номера, а зрители с нетерпением ждали мероприятие, чтобы поддержать своих фаворитов.

В конкурсе Институт прокуратуры представляли: *Данил Шагиахметов, Илья Новицкий, Виктор Петри, Ягуб Гасымов, Данила Семенюк, Дмитрий Фадеев и Елизавета Антипина.*

Мы спросили у Данилы Шагиахметова о том, как проходила подготовка к мероприятию, какие ощущения он испытывал от выхода на сцену:

"У меня не было ощущения, что для участников репетиции были тяжким трудом. Да, репетиция могла длиться 3-4 часа, и наша усталость сказывалась на качестве усвоения материала, но, в большей части, мы получали

НАШИ СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ



ГРУППА ВКОНТАКТЕ



САЙТ



ТЕЛЕГРАМ

удовольствие от каждого законченного номера.

Если же говорить о дне конкурса, то здесь достаточно лишь один раз взглянуть на “закулисные” фотографии, чтобы понять какво нам было. А именно: волнительно, страшно, интригующе. Даже если кто-то говорил, что не переживает, то он точно врал, потому что каждый из нас пропустил этот конкурс через себя и не мог равнодушно ждать финального выхода.

Мне кажется, что мероприятие “Человек творчества” немного изменило формат последнего университетского мероприятия - оно не стало лучше или хуже, чем “Мисс и Мистер”, оно просто другое.

Взаимоотношения участников на конкурсе и после него меня приятно удивили. Мы никогда не обращали внимания на то, с какого института тот или иной участник, мы были одной командой, которая делает общее дело. На этом фоне мы с ребятами сильно сдружились, есть даже информация, что часть из них летом вместе едет на отдых.

Хочется сказать каждому студенту нашего несколько вещей:

Первое - люби творчество;



Второе - не забывай, что ты студент лучшего юридического, а значит тебя окружают такие же многогранные и интересные люди.

Третье - цени каждый момент, который приносит тебе удовольствие, потому что из таких моментов и складывается слово “счастье”.

Это был поистине невероятный и масштабный конкурс!”

Также и Ягуб Гасымов рассказал о своих ощущениях о “Человеке творчества”:

“С первого курса меня приглашали принять участие в мероприятии “Мисс и Мистер УрГЮУ”, но тогда я посчитал, что это слишком рано. Уже на следующий год мне предложили принять участие в мероприятии “Студент года ИП”, но и на тот момент я не был готов к этому. Когда я увидел запись в сообществе Университета о кастинге на конкурс “Человек творчества УрГЮУ”, принял решение о том, что буду участвовать!

Подготовка к мероприятию шла полным ходом, мне все очень нравилось, я кайфовал от каждой репетиции и, скажу честно, я все еще по ним скучаю.

Хочу поблагодарить Александру Новоселову и Евгения Гуляева за организацию такого масштабного мероприятия. Вообще о самом мероприятии я могу говорить часами - это было просто невероятно.



От каждого выхода на сцену я получал огромное удовольствие, а самое главное, что мне давало опору - это нереальная поддержка моих близких людей, которые находились на тот момент в зале.

Также хочу отдельно поблагодарить всех, кто пришел поддержать меня, а также других участников.

На самом деле у нас сложился очень дружный коллектив. Все ребята очень хорошие, веселые и общительные. С окончания мероприятия уже прошло больше двух недель, а мы также продолжаем поддерживать общение в общем чате. Я очень рад, что познакомился с такими нереально талантливыми людьми!"

По итогам конкурса были оглашены номинации:

“Человек добра” - Дмитрий Фадеев;

“Человек веселья” - Данила Семенюк;

“Человек воли” - Виктор Петри;

“Человек-постоянное движение” - Илья Новицкий;

“Человек-эмоция” - Елизавета Антипина;

“Человек из народа” - Ягуб Гасымов;

“Человек слова” - Данил Шагиахметов.

Также огласили и имена победителей и лауреатов, которыми стали:

Лауреат ¹ степени среди молодых людей - *Илья Новицкий*.



Победитель конкурса “Человек Творчества УрГЮУ” среди молодых людей - *Данил Шагиахметов!*

Конкурс лишь в очередной раз доказал, что наши студенты способны на все: они могут показать себя как в учебе, так и в яркой внеучебной жизни. Безусловно, мы желаем всем участникам и дальше ставить перед собой высокие цели и достигать их!

Царинная Влада, ИП109С

Торжественное мероприятие по приведению к Присяге судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов РФ по Свердловской области

4 мая студенты Института прокуратуры увидели своими глазами торжественную церемонию приведения к Присяге судебных приставов Главного управления судебных приставов по Свердловской области. В мероприятии приняли участие руководители судов Свердловской области, представители общественных организаций.

Церемониал открылся выносом Флага Российской Федерации и знамени ФССП России. Ровные ряды сотрудников органов





принудительного исполнения выстроились на площади перед Свердловским Областным судом.

С напутственным словом выступила главный судебный пристав Свердловской области - *Сухорукова Альбина Халилевна*. К ее словам также присоединился член Общественного совета при Главном управлении - *Удилов Денис Юрьевич*. Они говорили о важности памяти павших в годы войны, о тех качествах, которыми должен обладать каждый сотрудник, о значимости чести и долга для защиты нашей Родины.

Далее непосредственно для самой процедуры приведения присяги было построено два строя: для приставов, которые обеспечивают установленный порядок деятельности судов, и для приставов-исполнителей. Сотрудники клялись быть верными своему Отечеству, беспрекословно соблюдать Конституцию Российской Федерации, настойчиво и честно защищать права граждан, интересы общества и государства, достойно переносить трудности, связанные с исполнением служебных обязанностей.

Столь значимое событие завершилось минутой молчания памяти павших в Великой Отечественной войны и торже-

ственным возложением цветов к Мемориалу погибшим. Своими мыслями о значимости приведения к Присяге поделились Фарносова Полина и Дмитриев Дмитрий, студенты ИП101Б:

“Нам очень понравилось мероприятие, удалось окунуться в атмосферу будущей профессии. Во время проведения присяги, чувствовалась гордость за тех ребят, кто связывает жизнь с государственной службой, несением ответственности за дальнейшую судьбу нашей страны. Надеюсь, когда-то на их месте окажемся и мы!

Верность присяге не только укрепляет доверие граждан к государству и государственным служащим, но и определяет общественный порядок в стране.

Правильное понимание значения присяги и ее смысла поможет стать не только успешным государственным служащим, но и обеспечить личное благополучие”.

Не случайно это мероприятие проходит уже не первый год в преддверии 9 мая, Великого праздника Победы. В основе стоит мысль о том, что нельзя предать забвению героизм и отвагу защитников Отечества. Перестать чтить память предков – значит перечеркнуть будущее, остаться без почвы под ногами. Это очень важно было донести и до молодого поколения.

Выражаем благодарность Свердловскому областному суду и Главному управлению Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области за возможность участия в торжественной церемонии студентов нашего Института!

Ившина Дарья, ИП213С

**Всероссийский конкурс перевода научного текста
с немецкого и английского языка**

С 25 марта по 27 апреля проходил III Всероссийский конкурс перевода научного текста с английского и немецкого языков, участие в котором приняли студенты из многих городов России, в число которых вошли Москва, Санкт-Петербург, Казань, Хабаровск, а также Екатеринбург.

Мероприятие проводилось дистанционно на базе Дальневосточного филиала Российского государственного университета правосудия.

Участникам для перевода были представлены научные тексты гуманитарной направленности, подразделяемые на более узкие направления, такие как: гражданское право, уголовное право, конституционное право, экономика и другие направления.

Наши студенты также не остались в стороне и приняли решение поучаствовать. Так, Новиков Константин, студент ИП209С, проявил себя в различных направлениях, написав несколько работ под руководством Прягина Валентина Михайловича, и рассказал подробнее о Конкурсах:

“28 апреля на базе Сибирского института управления – филиала ФГБОУ ВО “Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте

Российской Федерации” проходила XII Международная молодежная научно-практическая конференция на иностранных языках “Современные тенденции мирового сотрудничества” в рамках IX Международного научного молодёжного форума на иностранных языках “Глобальные изменения: взгляд молодежи”.

В конкурсе приняли участие студенты городов по всей России и стран СНГ. Участниками были представлены научные работы по таким направлениям, как правовые аспекты развития современного общества, особенности современной межкультурной и языковой коммуникации и другие.

По окончании Конференции был издан сборник тезисов с присвоением номера ISBN.

Также 20 апреля 2023 года Кафедра иностранных языков и перевода Уральского гуманитарного института Уральского федерального университета проводила XXVI международную научно-практическую конференцию “Язык в сфере профессиональной коммуникации”, посвященную 25-летию образования кафедры иностранных языков и перевода.

В конференции приняли участие представители российских и зарубежных образовательных и научно-исследовательских учреждений.

По итогам работы также был издан выпуск электронного сборника научных трудов конференции, который размещен на сайте научной электронной библиотеки с индексацией в наукометрической базе РИНЦ”.

Щеколдина Анна, ИП315С

День культуры Азербайджана



Национальный колорит, мощь и красота азербайджанских народных танцев, завораживающая музыка... И все это в стенах нашего Университета! 18 мая в Актовом зале Главного учебного корпуса УрГЮУ им. В.Ф. Яковлева прошел День культуры Азербайджана.

В Университете активно проводятся мероприятия, посвященные знакомству с культурой разных национальностей, и культура Азербайджана не стала исключением. Праздничный вечер организовало Азербайджанское землячество УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева в преддверии Дня Азербайджанской Республики.

На мероприятие него были приглашены представители Консульства Азербайджанской Республики, азербайджанской диаспоры, студенты и преподаватели университета.

Студенты, состоящие в землячестве, постарались рассказать об истории своего государства в концертной программе.

Все номера были взаимосвязаны между собой, плавно перетекали из одного в другой, даже создавалось впечатление, что ты смотришь один большой фильм о культуре народа, в который так гармонично вписываются народные песни и танцы. Из зрительного зала было очень приятно смотреть на выступающих, чувствовалось, что для них это выступление многое значит, а культура своего народа занимает особое место в сердцах ребят!

Ну и конечно, какой же день культуры без знакомства с национальной кухней? Гостям посчастливилось попробовать настоящие традиционные сладости: пахлаву, шекербуру и бадамбуру. Также вниманию гостей были представлены национальные музыкальные инструменты и различные сувениры.

Очень рады, что наш университет становится площадкой для проведения таких мероприятий!

Ившина Дарья, ИП213С

Научно-практическая конференция «Современные тенденции развития органов прокуратуры»



На площадке Института прокуратуры УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева состоялась научно-практическая конференция, посвященная современным проблемам и тенденциям развития органов прокуратуры.

Мероприятие объединило представителей научного сообщества из многих юридических университетов страны, а также прокурорских работников из Свердловской, Новосибирской, Московской областей и других субъектов.

Конференция была открыта проректором по учебной работе и цифровой трансформации УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева, кандидатом юридической наук М.В. Гончаровым и старшим советником юстиции С.В. Кузнецовой, прокурором города Екатеринбурга – они отметили, что решение одновременно объединить практикующих специалистов и представителей научных кругов, изучающих проблемы развития органов прокуратуры, принято с целью обмена опытом и наработанными теоретическими знаниями.

На мероприятии обсуждались различные актуальные вопросы по темам надзорной деятельности, применения

правовых средств прокурора как инструмента реализации своих полномочий, проблемы участия прокурора в делах, рассматриваемых судом присяжных.

До сведения участников также был доведен практический опыт отдельных прокуратур, что было очень полезно услышать студентам, сравнить теорию с тем, как дело обстоит на практике.

Выступления участников круглого стола вызвали большой интерес, а после затронутые в докладах темы активно обсуждались. Приятно было наблюдать, как студенты активно вступают в дискуссии с преподавателями и действующими прокурорскими работниками, чувствовалась вовлеченность участников.



В заключительном фрагменте секций были подведены результаты работы, а также по итогам мероприятия планируется издание сборника материалов конференции.

Это был интересный опыт - было рассмотрено множество насущных вопросов, а идеи и мысли участников точно не останутся незамеченными!

Ившина Дарья, ИП213С

**Легкоатлетическая эстафета имени Черниковой Галины Степановны,
посвященная Дню победы**

4 мая 2023 года на стадионе спортивного комплекса “Урал” состоялась легкоатлетическая эстафета имени Г.С. Черниковой, посвящённая Дню Победы.

У истоков организации эстафеты стояла Галина Степановна Черникова, преподаватель кафедры физического воспитания и спорта, которая много лет проработала в нашем

Именно Галина Степановна в 1980-м году, когда страна праздновала 35-летие Победы, придумала организовать пробег, посвящённый Великой Победе.

Дочь фронтовика, Галина Степановна, через всю свою жизнь пронесла память о войне.

“В 2000 году впервые я организовала и эстафету с девочками Института прокуратуры УрГЮУ, с которыми занималась. Затем подключился Институт государственного и международного права во главе с Балалаевой М.В.

Эстафета всегда проходила интересно, с волнением и азартом” - отзывалась об эстафете Галина Степановна еще при жиз-

ни.

Юношей допустили к участию только в 2014 году, на тот момент в эстафете было всего лишь три мужские команды. Затем с каждым годом в легкоатлетической эстафете количество команд увеличивалось. Спортсмены университета уже не помещались на тротуарах, где проводилась эстафета, поэтому с 2021 года легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы, стала проводиться на стадионе по беговым дорожкам.



В этом году в эстафете приняли участие 25 мужских и 13 женских команд, 200 человек – студенты и выпускники Уральского государственного юридического университета имени В. Ф. Яковлева.

На первом этапе эстафеты победителями стали среди девушек Слюнко Екатерина (ИП, 4-й курс) и Туровина Варвара (ИП, 3-й курс)

Среди юношей победителями стали Юрин Егор (ИГиМП, 2-й курс), Патрин Степан (ИП, 1-й курс), Григорьев Максим (ИП, 3-й курс).

Среди женских команд по итогам соревнований заняли:



1 место – команда «Выпускницы Института прокуратуры» (капитан - Фомина Ксения),

2 место – команда «ИП, ЗС» (капитан - Толстикова Александра),

3 место – команда «ИГиМП, 206» (капитан - Пушкарева Дарья),

Среди мужских команд:

1 место – команда «Химера» (капитан - Матвеев Кирилл),

2 место – команда «Альянс» (капитан - Ахмедов Эмир),

3 место – команда «ИГиМП-3» (капитан - Доцатов Антон).

Завершилась легкоатлетическая эстафета награждением участников соревнования. Особая благодарность была объявлена женской команде выпускниц Института прокуратуры. Они собрались со всей России, чтобы принять участие в легкоатлетической эстафете, показали красивую технику бега и очень достойный результат.

Царинная Влада, ИП109С

Церемония возложения цветов к Широкореченскому военному мемориалу в честь Дня Победы

Любовь к Родине, преданность своей стране – фундамент личности будущих прокурорских работников, поэтому особое внимание уделяется патриотическому воспитанию студентов Института прокуратуры.

Так, в день великой победы советского народа над нацистской Германией студенты Института прокуратуры и преподаватели нашего университета приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения цветов к Широкореченскому военному мемориалу.

По традиции, в столице Урала День Победы начали с возложения цветов на Широкореченском мемориале. Минутой молчания почтили память павших воинов, которые защищали Родину во время Великой Отечественной войны.

О митинге в честь Дня Победы нам рассказала Дарья Борисова, студентка ИП103Б: «Прошедший митинг впечатлил масштабами и организацией. То, с какой ответственностью к Дню Победы, относятся жители Екатеринбурга, не может не радовать.

Подобные мероприятия обязательно должны проводиться, нельзя оставлять их без внимания. Свою историю нужно помнить и чтить!»

Первоначально комплекс на Широкореченском кладбище назывался «Место захоронения 814 воинов, умерших от ран в госпиталях г. Свердловска». На военном кладбище захоронены бойцы, скончавшиеся от ран в уральских госпиталях в годы Великой Отечественной войны.

Имена более восьмисот героев навсегда

увековечены в камне. Этот мемориал служит напоминанием для будущих поколений о той высокой цене, которую заплатил советский народ в борьбе с нацистскими захватчиками.

Только из Свердловска на войну ушли более ста тысяч человек, что составляло четверть населения города. Но, к сожалению, почти половина воинов обратно не вернулись. Поэтому нам так важно помнить имена героев, защищавших Отчизну от гнета фашистского ига, и чтить память тех, кто отдал свои жизни за чистое небо над нашими головами...

Соколова Виктория, ИП118С

Гала-концерт «Вахта Памяти»



4 мая прошел торжественный Гала-концерт «Вахта памяти», который был приурочен ко Дню Победы.

С приветственным словом выступали Владимир Николаевич Воищев первый заместитель Уральского транспортного прокурора, старший советник юстиции, Максим Владимирович Гончаров проректор по учебной работе и цифровой трансформации, а также Данил Назипович Сергеев проректор по молодёжной политике.



Помимо этого, данное мероприятие посетили Прокурор города Екатеринбурга, старший советник юстиции Светлана Васильевна Кузнецова и Председатель Совета ветеранов при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области, старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов.

Одним из запоминающихся моментов мероприятия было то, что Александр Николаевич Митин, Максим Владимирович Гончаров, а также Лев Александрович Лазутин прочитали стихотворения собственного сочинения, а Данил Назипович Сергеев выступил с творением, написанным его бабушкой.

На протяжении нескольких недель наши студенты вели активную подготовку к памятного празднику. Так, ребята выходили на лекционные занятия, чтобы прочитать стихотворения о Великой Отечественной войне.

На самом же мероприятии Яна Жаворонкина, Инна Загурская, Дарья Жудикова, Александр Бахшиев исполнили песни соответствующей тематики. «Вахта памяти» запомнилась и литературными произведениями - Полина Муль, Анна Тудвасева, Дарья Клепче, Полина Фарносова, Мария Тру-

хина и Яна Стукалова прочитали стихотворения. ТК “Уральские узоры” и студенты первого курса нашего Института подарили зрителям свои танцы.

Александр Бахшиев, студент ИП104С, рассказал о своих эмоциях от мероприятия и о своём отношении к такой памятной дате:

“Принять решение об участии мне не составило труда, так как это мероприятие я ждал весь семестр. Причиной послужил тот факт, что День Победы - мой любимый праздник.

Мне довелось быть не только выступающим, но и ведущим, я слышал и видел все выступления, и они вызвали у меня самые светлые чувства!

Безусловно, участие в таких мероприятиях важно, но еще важнее посещать концерты, памятные вечера, квартирники, которые так или иначе связаны с датой 9 мая.

Новое поколение обязано помнить о своих корнях, о том, как за мирное небо над ними проливали кровь их деды и стояли у станков бабушки. Я сохраняю память о своих героях, что советую и Вам. Без знания своего прошлого у человека не может быть будущего!”

Гала-концерт – это не просто очередное мероприятие, это вечер, наполненный воспоминаниями, гордостью за народ, который не поддавался натиску фашистской Германии, это глаза, полные слёз от осознания невероятного подвига людей военного времени, это наше прошлое, которое навсегда должно остаться в памяти следующих поколений!

Лукичева Евгения, ИП207С

Открытый Кубок Института прокуратуры по баскетболу



19 мая Институт прокуратуры провел открытый Кубок по баскетболу. В соревновании приняли участие команды различных институтов нашего университета.

Победителем стала команда ИП 1(2), в состав которой вошли Михаил Тутынин (ИП107С), Александр Горбоконеко (ИП120С), Тунай Акша-оол (ИП118С), Платон Леонов (ИП119С).

Второе место заняла команда ИП 1: Данил Возников (ИП114С), Владимир Якимов (ИП102Б), Игорь Индыкин (ИП103Б), Михаил Миронов (ИП110С).

На третье место также вышла команда ИП 2: Сергей Беляев (ИП207С), Матвей Бобров (ИП 209С), Иван Илларионов (ИП204С), Николай Новосёлов (ИП204С), Болданов Арслан (ИП208С), Дмитрий Валиулин (ИП213С), Кикория Георгий (ИП213С), Дмитрий Коженков (ИП204С).

Также команды Института прокуратуры заняли 6, 8 и 9 места, Института юстиции – 4 и 7, Института государственного и международного права – 5, Института права и предпринимательства – 10.

Нам удалось пообщаться с участниками кубка и узнать больше о прошедшем Кубке.

Так, Иван Илларионов, участник команды ИП 2, говорит:

“Соревнования проходили в несколько этапов, в разные дни по турнирной сетке. Это важно, чтобы к каждой игре можно было подойти в полном расцвете сил.

Впечатления остались положительные, так как соревнования по баскетболу - это всегда возможность встретиться с сильными командами и чему-то научиться у более опытных игроков. Также это прекрасная возможность провести время с друзьями и завести новые знакомства, ведь общее дело объединяет

Думаю, больше всего мне запомнилась атмосфера. Каждая игра проходила в условиях взаимного уважения команд. Все стремились показать красивую, надежную, а главное чистую и честную игру.

Еще, конечно, запомнилась моя команда, в которой каждый старался изо всех сил и шел до конца, чтобы достичь победы в игре!”

Данил Возников, участник команды ИП 1, также поделился своими впечатлениями:

“Наша команда заняла второе место. В целом всё понравилось, были достойные соперники. Жаль, что не было зрителей и поддержки, которая очень нужна во время игры”.

Михаил Тутынин, участник команды победителей, рассказал:

“В этом сезоне мы участвовали в 2 турнирах параллельно. Увы, не удалось показать уровень, на который рассчитывали: где-то не хватило опыта игроков, какого-то функционала, а где-то просто удачи.

Самый запоминающийся момент - проигрыш УрГПУ в 1/4 финала - мы отыграли 3 овертайма, отдали все силы, но

все равно не смогли зацепить победу.

Этот сезон определенно можно занести себе в актив. У нас собралась хорошая молодая команда, преимущественно это ребята 1-2 курса, поэтому есть возможность и желание развиваться!”

Команды Института прокуратуры заняли весь пьедестал, что, безусловно, указывает на силу наши спортсменов. Мы поздравляем победителей и призеров, желаем успехов и дальнейших побед всем участникам!

Дрюпина Владислава, ИП101С

Победители “Серебряной лиги” - чемпионата г. Екатеринбурга по мини-футболу



Еще с октября прошлого года по апрель 2023 года проходили соревнования среди мужчин “Чемпионат города Екатеринбурга по мини-футболу” с последующим делением на “Золотую” и “Серебряную” лиги.

Данные соревнования проводились Федерацией футбола города Екатеринбурга, и они по своему масштабу являются городскими.

Тренером и капитаном сборной является Кирилл Матвеев, студент ИП411С, который

подготовил достойно нашу команду. Мы попросили подробнее рассказать о программе тренировок и самих соревнованиях:

“Подготовка к данному турниру началась еще с августа 2022 года, тогда были проведены сборы, которые проходили на протяжении 14 дней. О наличии данного турнира мы знали и готовились к нему целенаправленно, так как именно это соревнование по мини-футболу является одним из самых популярных в городе.

Достижению данного результата способствовала качественная подготовка, подбор необходимого состава, максимальная самоотдача на каждой тренировке и игре.

Организаторы провели отличный турнир, который собрал большое количество участников. Мы играли на различных футзальных площадках города Екатеринбурга, получили массу эмоций и опыта”.

Сборная играла в следующем составе:

- Владислав Германов (ИП203С)
- Гурбанов Рафаил (ИП206С)
- Степан Патрин (ИП207С)
- Цырен Дондоков (ИП103С)
- Эмиль Софуев (ИЮ101С)
- Данил Бабичев (ИЮ103СД)
- Егор Курбатов (ИП305С)
- Данила Лешаков (ИП113С)
- Кирилл Семко (ИП112С)
- Сергей Савьюк (ИП310С)
- Максим Мещеряков (ИП217С)
- Алексей Новиков (ИЮ311СД)
- Кирилл Матвеев (ИП411С)

Результат не заставил себя долго ждать, и команда УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева стала победителем “Серебряной лиги” Чемпионата города Екатеринбурга по мини-



футболу! Стоит обозначить, что лучшим бомбардиром был признан Кирилл Матвеев, а лучшим ассистентом - Кирилл Семко.

Награды команде вручили председатель Федерации футбола города Екатеринбурга Вячеслав Стрельцов, капитан клуба “Синара” и сборной России по мини-футболу Сергей Абрамов, а также вратарь мини-футбольного клуба “Синара” Владислав Швецов.

Участник команды Цырен Дондоков ИП103С делится с нами своими впечатлениями:

“Команда состояла из студентов УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева, а создал ее наш капитан - Матвеев Кирилл, когда учился на первом курсе. Впечатления замечательные, для меня это первый масштабный турнир по футболу, мы готовились к нему с прошлого года.

В начале были проблемы - поражения. Вторую же часть сезона мы провели очень хорошо, не проиграли ни одного матча, это позволило нам взять кубок!

Я бы с удовольствием принял участие ещё раз, ведь на турнире я смог обрести уверенность и улучшил свою игру!”

Сборная УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева выступила на высшем уровне, а нам лишь хочется пожелать нашим студентам еще больше спортивных побед и достижений!

Лукичева Евгения, ИП207С

Сотрудничество между Мультимедийным историческим парком “Россия – Моя история” и УрГЮУ В.Ф. Яковлева



“Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего” - так говорил великий русский учёный Михаил Васильевич Ломоносов. Его слова не только не утратили смысл под гнетом времени, но и стали девизом современной молодежной политики. Поэтому в стенах Уральского государственного юридического университета имени В.Ф. Яковлева особое внимание уделяется воспитанию студентов и развитию в них желания постигать азы исторических наук не только на семинарских и лекционных занятиях.

31 января 2023 года состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Мультимедийным историческим парком “Россия – Моя история” и Уральским государственным юридическим университетом им. В.Ф. Яковлева.

За прошедший период около 160 сту-

дентов Института прокуратуры смогли бесплатно посетить такие экспозиции музея, как:

-“Рюриковичи 862-1958”

Выставка посвящена эпохе, оказавшей решающее влияние на формирование государственности нашей страны;

-Мультимедийная экспозиция “Сталинград - история Победы”

В тот военный период можно погрузиться с помощью анимированных карт, инфографических схем, видеохроники. Все это безусловно вызывает чувство сопричастности к ожившей истории тех лет;

-“Украина. На переломах эпох”

Данная выставка освещает малоизвестные факты из истории Новороссии, а также рассказывает о цене освобождения Украины от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

Впечатлениями об этой выставке поделились Дарья Сафронова, студентка первого курса Института прокуратуры:

“На мой взгляд, для студентов была большая честь стать свидетелями начала сотрудничества между Мультимедийным историческим парком “Россия – Моя история” и Уральским государственным юридическим университетом имени В.Ф. Яковлева.

Нам была предоставлена возможность посетить экспозицию “Украина. На переломах эпох”, которая красочно и интересно не только иллюстрирует становление страны, но и показывает, с какими трудностями она сталкивалась в своем развитии. В частности, детально описаны страшные подробности освобождения Украины от немецко-фашистских захватчиков в середине прошлого века.

В настоящее время открытие таких культурно-исторических центров особенно актуально: важно помнить, какие испытания некогда выпадали на долю бывших стран Советского союза, понимая, что у этих государств общее прошлое, а значит - общий менталитет”.

Подписание данного Соглашения – это отличная возможность для студентов нашего Университета углубить свои знания в исторических и политических науках для формирования критического мышления и широкого кругозора, столь необходимых высококвалифицированному юристу.

Соколова Виктория, ИП118С

Турнир по футболу, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне



7 мая на площадке парка “Шарташ” состоялся турнир по футболу, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Активное участие принимали команды Института прокуратуры, Института юстиции, а также Института государственного и международного права.

Организаторами данного мероприятия выступили студенты ИП207С, а точнее Владислав Жуков и Степан Патрин, совместно с проректором по молодёжной политике Данилом Назиповичем Сергеевым и старшим преподавателем кафедры физического воспитания и спорта Мариной Владимировной Балалаевой.

По результатам всех матчей итоги таковы:

- 1 место - сборная ИП-2 курс
- 2 место - команда ИЮ-1 курс
- 3 место - “Янг Бойз” ИП-1 курс

Также был выбран лучший бомбардир турнира - им стал Гурбанов Рафаил Ровшан оглы, студент ИП206С. Мы попросили его поделиться, в чём секрет такой безупречной игры:

“Изначально настроя на победу у нас не было, мы ехали туда, чтобы поиграть в удовольствие, посоревноваться с друзьями из

других команд, из-за этого не было какого-то волнения перед матчем. Тактики тоже никакой не было, мы просто играли в свою игру.

Мы ранее выступали в таком составе, поэтому команда была слаженной, сыгранной, отсюда и результат.

Вообще, мне просто нравится футбол, поэтому я всегда стараюсь принимать участие в подобных мероприятиях!”

Владислав Жуков также рассказал о том, как появилась мысль о проведении данного турнира:

“Идея пришла к нам не просто так, мы понимали, что близится праздник Великой Победы, который не могли обойти стороной.

У нас давно присутствовало желание провести соревнования, поэтому, недолго думая, решили организовать турнир, приуроченный к такой памятной дате.

Он прошёл хорошо, все команды показали достойную игру, в следующем году надеемся на проведение турнира снова”.

Мы спросили у Степана Патрина о впечатлениях от полученного результата, а также планах на спортивное будущее:

“В планах организовывать как можно больше турниров помимо тех, что уже проводятся постоянно.

Это наш первый турнир в роли организаторов, было немного волнительно, хотелось, чтобы все получилось. Усилия оправдали себя, дав положительный результат. Команды получили удовольствие от футбола, как и организаторы.

Прошло все спокойно, без каких-либо конфликтов, участники показали красивый футбол и доброжелательно относились друг к другу”.

Приятно осознавать, что наши студенты помнят такие важные и нужные даты, а дебют молодых людей можно с уверенностью назвать успешным!

Стоит отметить, что команды остались довольны, что является показателем плодотворной работы.

Лукичева Евгения, ИП207С

Спартакиада среди прокурорских работников УрФО на Кубок Прокуратуры Свердловской области, посвященный 78-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне



В этом месяце спортсмены Института прокуратуры проявили себя в соревнованиях в рамках Спартакиады прокуратуры, где приняли участие в двух видах спорта: плавании, проходившем 13 мая, а также шахматах - игры состоялись 20 мая.

В обоих видах спорта наши студенты заняли почетные места и с гордостью представили наш Институт.

О том, как проводились соревнования по шахматам, поделился Осипов Михаил, студент ИП205С:

“Сам турнир в рамках Спартакиады проходил в Уральской шахматной академии, и организация мероприятия была на хорошем уровне.

Вообще в турнире принимали участие прокурорские работники, ветераны органов прокуратуры. Также приглашали и студентов Института прокуратуры, но из нашей сборной получилось поучаствовать только у меня.

Жеребьевка проходила по стандартной для турниров по шахматам швейцарской системе, то есть пары соперников отбираются так, чтобы встречались между собой участники, набравшие равное или примерно равное количество очков.

Всего было сыграно 7 партий с контрольным временем в 15 минут на партию для каждого из участников.

Трое из всех участников, а их было 17, имели достаточно высокий рейтинг, поэтому только с ними была реальная конкуренция. Против остальных же играть было легко.

Если говорить о том, что больше всего запомнилось, так это последняя партия

На соревнованиях я занял 5 место. Впереди меня оказались трое сильных игроков, один участник по итогу получил такое же количество очков, как и у меня, но обошёл меня лишь по дополнительному показателю.

Можно сказать, что результат неплохой и все ожидания оправдались!”

О соревнованиях по плаванию своими впечатлениями поделились Верникова Ярослава, студентка ИП416С, и Пархоменко Артем, студент ИП206С.

Верникова Ярослава говорит:

“Я занимаюсь плаванием с 2008 года и имею разряд “Кандидат в мастера спорта”.

Я уже участвовала в аналогичных со-

ревнованиях в сентябре 2021 года, и также заняла два первых места в дистанциях 25 и 50 метров.

Соревнования проводились в бассейне спорткомплекса УГМК Верхней Пышмы, у меня вообще не возникало чувства дискомфорта, потому что это бассейн, где я начинала свою спортивную карьеру!”



Также Ярослава поделилась, как именно проходят соревнования по плаванию:

“В рамках соревнований проводятся заплывы в различных категориях и возрастах. Так, сначала идут заплывы женщин, а потом мужчин”.

Пархоменко Артем рассказал, как проходила подготовка к соревнованиям и как собиралась команда для участия:

“К соревнованиям каждый спортсмен сборной готовился индивидуально на наиболее удобной для себя площадке. Например, лично я осуществлял подготовку в бассейне спортивного комбината “Урал”. Также плюсом к “воде” мы добавляли занятия в тренажерном зале в ФОКе на Колмогорова.

Отборочных стартов к соревнованиям не было, так как состав формировался лично тренером сборной - Лебедевым Михаилом Валерьевичем”.

Конкуренция с другими спортсменами - данную тему также затронули наши студенты.

“Я бы не сказала, что конкуренция для ме-



ня была сильной. Мыплыли всего лишь 25 и 50 метров, да еще и в “родном” для меня бассейне, поэтому я испытала только позитивные эмоции” - говорит Верникова Ярослава.

Пархоменко Артем также поделился своими впечатлениями:

“Конкуренция на соревнованиях была умеренной. Спортсмены прокуратур навязали нам борьбу и показали, что физическая подготовка у сотрудников органов прокуратуры на высоком уровне”.

Также Верникова Ярослава рассказала о наиболее запоминающемся моменте:

“Было приятно просто пообщаться с прокурорскими работниками и сотрудниками следственного комитета, с которыми мы соревновались. Мы узнали о работе и службе в целом. Конечно, было и приятно соперничать с ними на плавательной дорожке”.

Узнаем, довольны ли спортсмены достигнутыми результатами.

Пархоменко Артем говорит:

“Перед началом соревнований я ставил цель - постараться попасть на пьедестал, и я доволен, что получилось даже на двух дистанциях!

Если же говорить про время, показанное на данных дистанциях, воз-

можно, хотелось бы чуть лучше, но в целом свое выступление я оцениваю хорошо”.

Также и Верникова Ярослава поделилась своими эмоциями:

“Ожидания, безусловно, оправдались!

Я рада, что на 4 курсе еще удастся успевать участвовать в спортивных мероприятиях и делать это успешно, хоть и тяжело иногда совмещать спорт с учебой. Например, меня не было на награждении, так как пришлось уехать на пару по предпринимательскому праву, на которой у меня была контрольная работа

Конечно же, всегда радостно и приятно представлять Университет на соревнованиях, поэтому я стараюсь никогда не отказываться от участия!”

По итогам соревнований по плаванию результаты сложились следующим образом:

Пархоменко Артём:

100м вольный стиль - 1 место;
25м вольный стиль - 2 место.

Верникова Ярослава:

50м вольный стиль - 1 место;
25м вольный стиль - 1 место.

Лебедева Кристина:

50м вольный стиль - 2 место;
25м вольный стиль - 3 место.



Мы благодарим студентов за качественное выступление на соревнованиях и желаем дальнейших побед!

Щеколдина Анна, ИП315С

Победа на Универсиаде 2023 по гандболу!

26 апреля прошло знаменательное событие для спортсменов нашего Университета - Универсиада по гандболу. Знаменательное оно потому, что это была первая игра сборной УрГЮУ имени В.Ф. Яковлева по гандболу, в состав которой входят спортсмены Института прокуратуры!

Сначала Коптев Александр, студент ИП120С, затронул тему создания команды:

“Идея о создании команды появилась еще до моего поступления.

Я говорил сам себе, что “я могу, а значит сделаю”, так как очень хотел, чтоб мой любимый вид спорта был у нас в Университете.

Первые полгода об этом даже речи не шло, а вот после зимней сессии я всерьез занялся этим вопросом. Подошел к своему куратору, М.С. Новосёловой, а также к М. В. Балалаевой, которые поддержали мою инициативу и дали “флаг в руки” для создания команды”.

Также Коптев Александр рассказал, как именно проходил набор участников в команду для выступления в первом соревновании:

“Как такового отбора спортсменов для участия в Универсиаде не было. Учили и

тренировали всех, кто приходил. Безусловно, кто-то через время принимал решение уйти, но дефицита игроков у нас не было.

Ребята приходили с определенной базой игровых видов спорта, и оставалось работать только над техникой и рисунком игры.

Стоит отметить, что в первую неделю набора отозвался Картавец Георгий, студент 3-го курса Института прокуратуры, который также играл в гандбол. Георгий привнес огромный вклад в развитие и результат нашей команды и как тренер, и как игрок”.

Безусловно, победа на соревнованиях невозможна без долгой и упорной подготовки. Так, Гергарт Кирилл, студент ИП210С, говорит:

“Подготовка к Универсиаде была очень серьезной. Каждую неделю у нас проводились по три тренировки, на которых мы отрабатывали упражнения, разрабатывали тактики и стратегии игры.

Помимо этого, проводились товарищеские матчи, на которых мы тоже набирались опыта, анализировали свои ошибки, а после работали над ними”.

Коптев Александр также рассказал о месте проведения соревнований и других командах, принявшие участие:

“Из-за ремонта стандартных залов, для проведения игр по гандболу, мы играли в ФОКе УрФУ, где площадка немного меньше стандартной, но в целом сильного дискомфорта во время игры мы не почувствовали.

На Универсиаде выступали сборные команды Университетов. В каждой из команд соперников были игроки, с которыми я пересекался на площадке ни один раз, еще когда начинал играть в Екатеринбурге или же играл в Москве, что дает некую фору. Когда много лет знаешь соперника, можно подобрать

под него свой стиль игры.

На этой Универсиаде наша команда была “темной лошадкой”, так как мы заявлялись первый раз, и никто не знал про наш состав, что также является плюсом”.

“Порядок игр определялся жеребьевкой, после которой стало известно, с кем и в какой день мы будем играть.

Конечно, было волнение перед Универсиадой, так как мы совсем недавно, а точнее 4 месяца назад, создали команду и это были наши первые официальные соревнования.

Также соперники были хорошо подготовлены. Можно сказать, что игры были сложными и напряженными.

Всего мы сыграли четыре игры, две из которых выиграли. В остальных же играх мы уступили в упорной борьбе.

Каждый из нас выложился на все сто процентов, на Универсиаде мы показали себя сплоченной и дисциплинированной командой” - говорит Гергарт Кирилл.

Осталось узнать, довольны ли наши спортсмены достигнутым результатом. Так, своими эмоциями поделился Коптев Александр:

“Да, мы довольны на все сто процентов!

Стоит сделать акцент на том, что тренировочный процесс у нас проходил на протяжении всего нескольких месяцев, а первые две недели проходили с минимальной экипировкой. Исходя из этого, могу сказать, что мы показали крайне достойный результат!”

От лица Института прокуратуры мы благодарим наших спортсменов за участие в Универсиаде по гандболу, а также желаем дальнейших побед!

Щеколдина Анна, ИП315С

Финал Универсиады Свердловской области по волейболу



5 мая в спортивном зале УрГУПС прошел финал Универсиады Свердловской области по волейболу, на котором наша команда заняла второе место!

Своими впечатлениями для нашей газеты поделился Максим Ясов, студент 1 курса Института прокуратуры:

“Организация турнира была отличная, хорошая сетка, нескользкое покрытие, приятное освещение. Конечно, иногда светило солнце, что мешало играть, но с этим ничего не поделаешь.

Конкуренция на соревнованиях была очень серьезная - насколько я знаю, УрГУПС усилился игроком из молодежи “Зенит-Казань”. Я же, будучи самым молодым в команде, не ожидал такого уровня от них, но именно из таких игр, где уровень команды выше твоего на голову, извлекается огромный опыт!”

По итогам мероприятия наша команда заняла второе место на Универсиаде Свердловской области по волейболу, с чем мы еще раз поздравляем всех спортсменов, принявших участие! Безусловно, такого результата невозможно было бы достичь без тренеров, поэтому отдельную благодарность хочется выразить им, профессионалам своего дела!

Соколова Виктория, ИП118С